Vedl - Dimensjonering av aktivt jor kk mot landkar

Vgrus=19 — Pgrus =38 deg  Verdi for massetetthet hentet fra Handbok
m 016 side 2-34
kN
7pukk =19 m3 Qapukk =42 deg
EN
Yieire = 19 3 Pleire = 20 deg
m
Pgrus=1.9 g - Dimensjonering av aktivt jordtrykk mot landkar for

cm ap —analyse
Antar at lastebil stér pd grunnen fgr landkar

020 =Ygrus*® H1+ 41 ° Y fterrenglast

7f_terrenglast =1.6 7f _jordtrykk =1.0

kN
020 =grus* H1+ q1°7Yf_terrenglast = 32.48 5
m

H1:=0m gq,:=20.3 ﬂ2
m

Vi skal sjekke to tilfeller av jordrykk: 1.tilfellet ndr hgyde GV er liuk 1 m og
2 tilfellet ndr hgyde av GV er lik 0 m

1. Tilfellet: H4:=4m Regner kun pa veggen av
fundamentet. (4m hgyde)

EN
7grus H4+q1 ’7f terrenglast — =108.48 e

m
2. Tilfellet:
O-Z4gv = Uz4_ ]. n - 10 _:98.48 ﬂ
’I’I’L3 m2
(5.50 GZ) UA::KA'UZ+G.<KA_1>
(538 G2) K, = o0 15t (@orus) K,=0.238 ved brudd
1 + Sln <g0grus>
(539 G2) K =50 Lrsin(p) K,:=0.368 ved likevekt
1+s1n( )

Tabell 4.4 (G1) Alvorlig skadekonsekvens ved
(4.25 G1) vm:=1.6  brudd i kontaktkant kvikkleire, s. 236

tan <(Pgrus>

tgp:= =0.488  p:=atan(tgp)=26.026 deg

Tm

tan <<pgms> =0.781

a:=0 Attraksjonen er 0 etter tabell 2.9.5.1 HB 016



(5-50 GZ) JA::KA.JZ+a.(KA_1>

K4 prudqi=0.238 K 4 tikevert :=0.368
Likevekt
kN
T 40 =K g tikevert * Tz0=11.953 ——
m
kN
T 44 =K g tikevert* 74+ 0 49=51.873 ——
m
T Aagy =K g ikevekt * T z4g0 + 0 40 =48.193 —
m
Oat+0 EN
Fom—22 M 4 m=127.652 — GVi=1m
2 m
Taot+0 kN
FAQ::%A m=120.292 =  GV:=0m
m

Resultanthgyden til FA regnes vha moment om bunnen av veggen:

4 4 4
O'AO'4'5+<O'A4_O'AO>'5'§ 1
Z, = =1.583 —
Fu m
4 4 4
G-AO'4°E+<GA4gv_UAO>'5°§ 1
Z2:: =1.598 —
Fys m
kN kN
Fay+2,=202.076 — FapZ,=192.263 —

m m



